b s GIMNASIO SABIO CALDAS (IED) \fgfs'li‘r’] PE'\(')F()H' 01
§<SABIOCALDAS Nuestra escuela: una opcion para la vida Fech 18/03/2020
PLAN ESCOLAR NO PRESENCIAL ccha s -
Proceso | Gestion Academica

DOCENTE | Karol Johanna Gordillo Sdnchez
ASIGNATURA | Comprension lectora

Correo electrénico de contacto | karol.gordillo@sabiocaldas.edu.co

Fecha de envio | 10 de agosto | Fecha de entrega | 14 de agosto
Tiempo de ejecucién de la actividad | 2 horas

TEMA | Conclusiones: Obtener

| GRADO | Quinto

Contextualizacion
CONCLUSIONES: OBTENER
Una conclusion es una idea que se obtiene a partir de los hechos planteados en la idea principal y los
detalles de un texto. Un hecho es algo verdadero. Ejemplo: si observas que Jorge consume alimentos
saludables, hace ejercicio y toma vitaminas, puedes deducir que él se cuida para mantenerse saludable.

Descripcion de la actividad sugerida
1. Lee los textos y subraya la respuesta correcta.
TEXTO 1
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Por el texto, puedes deducir que las bromas de Nicolas:
A. No corresponden a su edad.

B. Son muy peligrosas.

C. Son divertidas.

D. Tienen consecuencias desagradables para otras personas.

TEXTO 2
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TEXTO 4

Por el texto, deduces que:

A. Los nuevos inventos a menudo ayudan a la gente a trabajar mejor.
B. Los nuevos inventos son costosos.

C. La gente inventa toda clase de objetos raros.

D. Cada vez los inventos son mejores.

TEXTO 3

Un insecto llamado ‘caminante de agua’ forma
ondas al mover las patas en el agua quieta. Esas
ondas tocan las patas de otros insectos que
pueden ‘leerlas’ de la misma manera como leemos
nosotros los mensajes. Un ‘caminante de agua’
puede enviar con las ondas un mensaje de peligro

0 puede ‘advertirle’ a otro que esta invadiendo su
territorio. Algunas de esas ondas pueden dar a un

‘caminante’ el mensaje de que otro ‘caminante’
quiere ser su amigo.

Por el texto, puedes deducir que los ‘caminantes de agua’:
A. No se preocupan por los demas ‘caminantes’.
B. Ayudan a proteger a otros ‘caminantes de agua’.
C. Viven solos y ocupan un charco Unicamente para ellos.
D. Tienen un efectivo sistema de comunicacion.

El aire existe y pesa aunque no se vea. Este peso presiona |3
Tierra. Los cientificos llaman a este peso presion atmosférica.
El aire frio pesa mas que el aire caliente Y, €n consecuencia,
aumenta la presion. Una masa de aire frio ejerce una presion
‘alta’. Una masa de aire caliente ejerce una presion ‘baja’,
porque pesa menos. Las presiones ‘bajas’ a menudo traen el
frio o la lluvia. Las presiones ‘altas’ traen con frecuencia dias
claros y soleados.
El barébmetro es el instrumento que mide |a presién del aire.
Contiene un tambor con paredes flexibles Y se puede estirar como un
iuslle: Cuzando el lamber dei barénietre se estira significa que la presion esta bajando. Por
el contrario, un tambor encogiéndose, indica que la presién esta subiendo.

Si la medida del barémetro sube, probablemente el tiempo sera:
A. Lluvioso.

B. Nublado.
C. Claro.
D. Frio.

Webgrafia/material fotocopiado (Anexo)

Comprension lectora E — Editorial Hispanoamericana.

Criterios de Evaluacion

Identifica la conclusién de un hecho dentro un texto a partir de la deduccion.




